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U=400V                   P=7,5kW
m=338 kg                Qch=25,9kW

Agregat Wody Lodowej dla chłodzenia Rezonansu
AERMEC ANL 102A

Centrala wentylacyjna NW1
VVS055-R-FSPVHCS
Vn=4750 m3/h        Vw=3800 m3/h        p=350 Pa
U=230V                   P=3,0kW
m=1226 kg              Qg=17,4kW            Qch=41,0kW

Agregat skraplający dla centrali NW1
MIDEA MV6-i450WV2GN1-E
U=400V                   P=12,9kW
m=277 kg                Qch=45,0kW

Wentylator wywiewny sanitarny WS1
CAPP.P 2-250/1400EC, Harmann
Vw=850 m3/h        p=350 Pa
U=230V                 P=204W
m=7,0 kg

Wypust zasilający 
YKXs 3x4mm² 

Centrala wentylacyjna NW-1 NW1

Wypust zasilający 
YKXs 5x10mm² 

Agregat skraplający centrali NW-1

AS-NW1

Wypust zasilający 
YKXs 5x6mm² 

Agregat wody lodowej - rezonans

AWL-R
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SZCZEGÓŁ "A"

Przewód odprowadzający drut Fe/Zn lub 
Al fi8mm prowadzony pod warstwą izolacji 
w dedykowanej rurce odgromowej 

Złącze kontrolne ZK pod elewacją w warstwie 
termoizolacji wykonane z PCV z pokrywą ze stali 
nierdzewnej 

Płaskownik 30x4mm ze stali nierdzewnej

Bednarka stalowa Fe/Zn 30x4mm 
prowadzona w ławach fundamentowych, 
układana na sztorc na wspornikach 
uziomowych

Wspornik uziomowy do bednarki

ZK

Wypust zasilający 
YKXs 3x1,5mm² 

Wentylator wyweiwny 

AS-NW1
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Wypust zasilający 
YKXs 5x10mm² 
Instalacja PV

Rozdzielnica PV/DC

Inwerter PV 7,5kW 
Rozdzielnica PV/AC

Przeciwpożarowy wyłącznik 
bezpieczeństwa 2 stringi

R<5Ω

Przepust szczelny - rura fi 50 do RG 
(w budynku prowadzona p/t) 

UWAGA!
URZĄDZENIE ELEKTRYCZNE 

POD NAPIĘCIEM!

NIEBEZPIECZEŃSTWO
WYSOKIE NAPIĘCIE DC

W CIĄGU DNIA OBECNE PO WYŁĄCZENIU INSTALACJI 

UWAGA!
INSTALACJA FOTOWOLTAICZNA 

ZASILANIE DWUSTRONNE

       UWAGA !
Przewody DC (oznaczone kolorem czerwonym) 
pozostające zawsze pod wysokim napięciem!

NIE GASIĆ WODĄ!!!

R<5Ω

R<5Ω

R<5Ω

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm
(podłaczyć do istn. instalacji odgromowej)

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm
(podłaczyć do istn. instalacji odgromowej)

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm
(podłaczyć do istn. instalacji odgromowej)

Drut Fe/Zn lub Al fi8mm
(podłaczyć do istn. instalacji odgromowej)

RG/35

RG/34

RG/33

RG/32

Podkonstrukcja montażowa dla 
modułów fotowoltaicznych kotwiona 
do dachu, wg branży konstrukcyjnej

Rozdzielnice DC/AC, wył. P-Poż oraz inwerter 
montowane na kotwionej podkonstrukcji, urządzenia 
zabezpieczone przed bezpośrednim wpływem 
warunków atmosferycznych daszkiem ochronnym
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1. Połączenie zwodów pionowych instalacji odgromowej wykonać w złączu kontrolnym z wyprowadzonym 
    z uziemienia płaskownikiem 30x4mm ze stali nierdzewnej, (każdy wypust uziemiający na odcinku od połączenia 
    w ławie fundamentowej do złącza kontrolnego wykonać płaskownikiem ze stali nierdzewnej). 

2. Połączenie GSU z uziemieniem fundamentowym w rozdzielnicach elektrycznych wykonać płaskownikiem  
    30x4mm ze stali nierdzewnej, (każdy wypust uziemiający na odcinku od połaczenia w ławie fundamentowej 
    do GSU wykonać płaskownikiem ze stali nierdzewnej).

3. Połączenia w ławach fundamentowych wykonać jako spawane, miejsce połączenia starannie zabezpieczyć   
    taśmą antykorozyjną.
  
4. W przypadku nie uzyskania wymaganej wartości rezystancji uziemienia, uziom fundamentowy należy wzmocnić 
    poprzez dodatkowe uziomy pionowe Ø16mm.

5. Rezystancja obliczeniowa wykonanych uziemień powinna wynosić R<5Ω.

6. Do głównej szyny uziemiającej podłączyć wszystkie wewnętrzne metalowe instalacje tj. urządzenia instalacji co,  
    wodno-kanalizacyjnych, gazowych, kanały wentylacyjne, trasy kablowe, rozdzielnice, regały, itp.

7. Instalację odgromową wykonać jako nieizolowaną drutem Fe/Zn fi 8mm, zwody poziome niskie montować na 
systemowych wspornikach przykręcanych lub klejonych np. betonowych w tworzywie w rozstawiem max co 1m.

 
8. Metalowe elementy instalacji  sanitarnych i wentylacyjnych instalację PV wychodzących ponad dach należy 

chronić instalacją odgromową.

9. Wszystkie nadbudówki dachowe z materialów izolacyjnych lub przewodzących, w których pracuja urządzenia 
elektryczne powinny znajdować się w przestrzeni chronionej przez zwody pionowe.

10. Przewody odprowadzające wykonać drutem Fe/Zn fi8mm układanym w systemowej niepalnej rurce 
odgromowej pod warstwą ocieplenia lub w bruździe przykryty min 5mm tynku od złącza kontrolnego w elewacji 
do siatki zwodów poziomych na dachu.

  
11. Należy zachować trwałe metaliczne połączenie metalowych elementów fasady i pokrycia dachu.

12. Po wykonaniu robót przeprowadzić pomiary sprawdzające, sporządzić metryę urządzenia oraz protokół.

13. Zachować minimalna odległość zwodów pionowych oraz siatki zwodów poziomych i urzadzeń elektrycznych 
      na dachu minimum 0,8m.  

14. Rozdzielnice AC, DC rozłacznik P-Poż i inwerter instalacji PV zamontowane na dachu budynku zabezpieczyć 
dodatkowo daszkiem z blachy nierdzewnej przed beśpośrednim działaniem czynników atmosferycznych 

     i promieniowania UV 
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Instalacje elektryczne
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Moduł fotowoltaiczny o mocy 500Wp

Korytko kablowe 50h50 perforowane z pokrywą,  wykonane ze stali 
nierdzwenej, montowane na systemowych bloczkach (beton w tworzywie)

Maszt odgromowy fi16mm, h=2m

Przewód 2 x PV1-F 6mm² 

Zwód poziomy drut Fe/Zn fi 8mm montowany na wspornikach odstępowych 

1 Zwód pionowy drut Fe/Zn fi 8mm połaczony w złaczu kontrolnym 
z uziemieniem fundamentowym o R<10Ω

2m

Rozdzielnica PV DC

Inwerter instalacji PV o mocy 7,5kW

Wypust zasilający wg opisu z rysunku 

Maszt odgromowy fi16mm, h=3m3m

Przeciwpożarowy wyłącznik bezpieczeństwa instalacji PV

Rozdzielnica PV AC

Przewód odprowadzający - drut  Fe/Zn lub Al fi 8 prowadzony podtynkowo 
w niepalnej rurce odgromowej w warstwie izolacji termicznej, połączony 
z uziomem fundamentowym / otokowym w złączu kontrolnym

LEGENDA


